
 
Circonscription de Niort-Ouest Préélémentaire 

 
FORMULAIRE DE PROCES VERBAL DE CONSEIL D'ECOLE 

 
A l'issue de chaque séance du conseil d'école, un procès-verbal de la réunion est dressé par son 
président, signé par celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance et consigné dans un registre 
spécial conservé à l'école. Un exemplaire du procès-verbal est adressé à l'inspecteur de l'éducation 
nationale du premier degré et un exemplaire est adressé au maire. Un exemplaire du procès-verbal 
est affiché en un lieu accessible aux parents d'élèves. 
ECOLE / RPI  

 
NOM 

COMMUNE (S) 
 

La Foye-Monjault 

 DATE DE LA REUNION 

08/11/2021 à 18h00 

 
Participants La Foye-Monjault (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 
 

Education nationale Collectivités Autres participants 

MME FORILLERE 
Victoria 
MME CORRE Elodie 
MME MONNET 
MARCEAU Sophie 

Enseignants : 
- MME BUREAU 

(directrice) 
- M. GUYOT 
- MME FEIBEL 
 

Inspectrice : 
- Mme PARIZOT (exc) 

Maire :  
MME. MICHAUD Dany 
 
Adjointe et présidente du SIVU : 
MME. CALVO Maryse 

D.D.E.N : 
Mme ROSSELGONG Annie 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Déroulement du Conseil :  
 

1 – Présentation des membres du conseil d’école 

- - - - - - - - - - 
Président de séance : Benoit BIGOT 

- - - - - - - - - - 
 
Tour de table afin de présenter l’ensemble des membres du Conseil d’école. 

 

2 – Règlement intérieur :  

Lecture du règlement pour modification et validation. 

Validé par le conseil d’école le 08 novembre 2021. 

 

3 – Organisation de la rentrée : 

 Vallans La Foye-Monjault La Rochénard Total 

PS Carole BLANCHET 
23 PS 

   23 PS 
 22 MS 
27 GS 

= 
72 élèves 

MS Benoit BIGOT 
22 MS 

  

GS Cécile PAPET 
27 GS 

  

CP  Sébastien GUYOT 
24 CP 

 24 CP 
18 CE1 
31 CE2 

 
= 

73 élèves 

 CE1 / CE2  Laëtitia FEIBEL 
18 CE1 + 6 CE2 

 

CE2  
 

Mélanie BUREAU 
25 CE2 

 

CM1 / CM2   Isabelle SIRDEY 
14 CM1 + 7 CM2 

 14 CM1 
30 CM2 

= 
44 élèves 

CM2   Marjorie BENOIST 
23 CM2 

Total 72 élèves 73 élèves 44 élèves 189 élèves 

 
• Prévision d’effectif pour la rentrée 2022 : 

 
Vallans : 20 PS, 23 MS et 22 GS soit 65 élèves 
La Foye-Monjault : 27 CP, 24 CE1, 18 CE2 soit 69 élèves 
La Rochénard : 31 CM1, 14 CM2 soit 45 élèves 
 

Soit 179 élèves sur 8 classes = 22 élèves 

 

 



 

4 – PPMS (plan particulier de mise en sureté) / exercice incendie / DUERP 

 

A-PPMS : 

• Liste des risques auxquels est confrontée l'école de la Foye-Monjault 

Selon les cartes du DDRM (dossier départemental des risques majeurs), il y a : 

- Evènement climatique (tempête…) 

- Sismique 

- Inondation 

- Mouvement de terrain, risque minier 

B-Exercice tempête : 

 Il a été effectué le 28 septembre 2021, non inopiné. Les 3 classes se confinent dans le couloir, car accès 

aux WC + point d’eau et pas d’accès direct sur l’extérieur (fenêtres) 

C-Exercice d’évacuation en cas d’incendie : 

 Il a été effectué le 16 septembre 2021, non inopiné. Le lieu de mise en sûreté se situe sous l’ancien préau 

en face de la salle du conseil de la mairie avec présence d’un panneau de rassemblement. 

D-Exercice Intrusion : 

 Il a été effectué le 05 octobre 2021.  Les lieux de retranchement se trouvent dans chaque classe, sous les 

tables en s’enfermant à clé et en fermant les rideaux. Chaque classe a été prévenue en amont et l’explication s’est 

faite aux élèves suivant leur âge. 

 

5 – Projets pédagogiques de l’année 2021/2022 

 

* Visite infirmière : Mme BREMAUD Jocelyne, le 8 et le 12 novembre 2021 pour les élèves de CE1 et les 

nouveaux élèves. (une autre date sera proposée) 

* Bibliothèque :  
- emprunts de livres par les élèves 1 fois toutes les 3 semaines. 
- le prix des Incorruptibles (lecture des livres par des bénévoles) puis un vote organisé en lien avec la mairie 
(enseignement moral et civique, lecture / compréhension) 
- la mise en relation avec des personnes ressources sur le village afin de nous faire découvrir un côté historique 
de La Foye-Monjault (questionner le monde, histoire) 
 
* Piscine : 6 séances en octobre pour les CE2 et 8 séances en décembre-janvier pour les CP, merci aux parents 

accompagnateurs. Si d’autres créneaux sont ouverts par l’inspection, la classe de Mme Feibel pourra y aller. 

* Site école : retours positifs des familles. Educartable : devoirs et cahier de vie pour la classe des CE2 / CM1. 

* Fête de Noël : journée le jeudi 16 décembre avec cuisine, jeux, visionnage, et nouveauté avec un atelier 
« Annie » les 3 classes seront mélangées  remis en question cause COVID 
 



 

* Spectacle CAC, Moulin du Roc :  remis en question cause budget APE + COVID 
* Semaine du goût :  
Le jeudi 14 octobre, nous avons eu la visite de la chèvrerie des filles avec dégustation de fromage. 

Sur cette même journée, Cyrille, travaillant au CNRS, est venu présenter un légume, le panais, que les enfants 
ont pu déguster le lendemain à la cantine. 

* Mission océan : découverte du tri, des déchets, autour d’une exposition classe par classe avec Annie sous 
forme de jeux, quizz… 

* Projet 5 continents : la classe de Mme Feibel découvrira un continent par période. 

* Prochain CE : mardi 22 mars à la Foye-Monjault à 18h 

6 – RASED : 

Présence d’un RASED (plaquette affichée au panneau d’affichage de l’école) : 

- une psychologue scolaire Mme DARENNE Amélie 
- une maîtresse E Mme JOLY Isabelle 

- une maîtresse G Mme BESCOND Armelle, absente car en disponibilité 
 

7 – Questions diverses : 

- Plusieurs familles ont interpellés les RPE sur des faits de violence (moqueries à répétition, réponses physiques 
et violentes, coups). Même si chaque famille a pu échanger avec l'enseignant de la classe concernée, nous 
prenons au sérieux ces différentes informations qui se sont cumulées lors de ces deux premiers mois d'école et 
nous voulions aborder le sujet et échanger avec l'équipe pédagogique du RPI. 
 les familles sont invitées à se rapprocher personnellement des enseignants ou de la mairie pour les problèmes 
concernant le temps méridien, l’infirmière scolaire sera sollicitée afin d’intervenir dans les classes pour en 
débattre. 
 
- Certains élèves de CE2 qui sont dans la classe CE1-CE2 ne semblent pas pouvoir aller à la piscine alors qu'ils 
n'y sont pas allés. 
 décision de l’inspection de l’éducation nationale, les créneaux peuvent se voir évoluer. 
 
- Certaines familles s'interrogent sur le nombre d'adultes présents pour la surveillance lors de la pause 
méridienne. 
 Cyril est présent pour surveiller la moitié de l’effectif de l’école soit environ 35 élèves avec une rotation vers 
13h10, puis les enseignants prennent la surveillance à 13h50 sur ce temps méridien à l’extérieur. 
 

 
 

Fait à La Foye-Monjault 
 

Le 08 novembre 2021 

Le président / La présidente du Conseil d’Ecole  Le / la secrétaire de séance  
BIGOT Benoit          BUREAU Mélanie  
 
 


